
 

Iubiti frati in Domnul Isus Cristos, 

 “După ce a vorbit în vechime părinţilor noştri prin proroci, în multe rânduri şi în multe chipuri, Dumnezeu, la 

sfârşitul acestor zile, ne-a vorbit prin Fiul pe care L-a pus moştenitor al tuturor lucrurilor şi prin care a făcut şi 

veacurile”. Evrei 1:1, 

   Nasterea Mantuitorului ,promisa de Dumnezeu prin Cuvintul proorociei, a marcat  istoria.Dumnezeu 

intrebuinteaza toate mijloacele si ne vorbeste in multe chipuri,dar la sfirsitul acestor zile, asa cum le 

numeste  Apostolul, Dumnezeu ne-a vorbit prin Fiul, inaugurand inceputul unei noi istorii. Se lasa in urma o 

istorie deznadajduitor de trista a omului fara putere in fata pacatului pentru a da loc implinirii profetiilor 

mantuirii. Inainte de Cristos: pedeapsa pacatului, intunerecul domnind, necaz pe pamint, o tara a umbrei 

mortii, dupa Cristos rasare lumina, sunt mari bucurii, jugul pacatului sfarimat (ca in ziua lui Madian) si 

tinuturile incep sa se acopere cu slava.(cf:Is 9:1-4). “Şi Cuvântul S-a făcut trup şi a locuit printre noi, plin de 

har şi de adevăr. Şi noi am privit slava Lui, o slavă întocmai ca slava Singurului născut din Tatăl.” Ioan 1:14 

Amintirea acelor zile ne umple de emotie in fata imaginii ieslei in care Fiul “S-a dezbrăcat pe Sine însuşi şi a 

luat un chip de rob, făcându-Se asemenea oamenilor” Fil 2:7. 

Noi cei credinciosi stim ca ceea ce azi sarbatorim este faptul ca Domnul nostru “S-a smerit şi S-a făcut 

ascultător până la moarte, şi încă moarte de cruce.”Fil 2:6 pentru ca noua sa ni se deschida deschida ochii, şi 

să ne întoarcem de la întuneric la lumină, şi de sub puterea Satanei la Dumnezeu; şi să primim, prin credinţa 

în El, iertare de păcate şi moştenirea împreună cu cei sfinţiţi (cf Fap 26:18). 

Aceasta bucurie a mantuirii primite prin Pruncul nascut in Betleemul din Iudeea dorim sa ne insoteasca in 

aceste Zile de Sarbatoare. Sa marturisim prin viata noastra si prin cuvintul nostru Evanghelia pe care Domnul 

Isus a adus-o prin nasterea Lui in lumea noastra. Sa aratam celor care ne vad ca ingerii au vorbit pentru noi 

cind au spus:” Astăzi, în cetatea lui David, vi S-a născut un Mântuitor, care este Hristos, Domnul.” Lc 2:11  

Comunitatea Bisericilor Crestine Baptiste Romane din Spania doreste pe aceasta cale sa transmita tuturor 

Bisericilor acest mesaj al nadejdii sfinte: Ni S-a născut un Mântuitor. BUCURATI-VA! 

SLAVA LUI DUMNEZEU! 

Presedinte- pastor Nicu Tatar                                               

Secretar- prezbiter Daniel Tamas 

Madrid, 17 decembrie 2011 

 

 

 

 

  

 

        


